Raniaux 1

Raniaux )

BapianT 1

BapianT 2

1) IopaiiTe y BATTISI CTETIEHS JOOYTOK:

a)42-4%; 6)a-a’

1) IopaiiTe y BUTTISII cTETICHS JOOYTOK:

a)3*3% 0)a'-a

Bapianr 1

BapianT 2

2) IlopakiTe y BUTTISI CTENIEHS YacTKY:
a)2'*:2%; 0) a%:a

2) IomaiiTe y BUTIIAI CTETICHS YACTKY:
a) 2"5:2% 6) a’:a

1) IopaiiTe y BATTISIII CTENCHS JOOYTOK:

a)4%-4%; 6)a-a’

1) IopaiiTe y BUTTISIII CTENCHS JOOYTOK:
a)3*3% 0)a*-a

3) Bukonaiite mijiHECEHHS IO CTEMEHS:

a) (x°)%; 6) (-a’)’

3) Bukonaiite mijiHECEHHS 10 CTEMEHS:
a) (¥'); 6) (-a’)’

2) IlonaiiTe y BUTIISIAI CTEIICHS YacTKY:
a)2'*:2%; 6) a®:a

2) IlonaiiTe y BUTIISAI CTENCHS YacTKY:
a) 2"%:2% 6) a’:a

4) ITigHeCiTh 0 CTeTeHs T00yTOK:

a) (i ab] . 6) (-2a)’

4) IligHeciTh 10 CcTeTeHs T00yTOK:

a) (; ab) . 6) (-3a)?

3) BukoHaiiTe migHeCeHHS 10 CTETICHS:

a) (x°)%; 6) (-a’)’

3) BukoHaiiTe migHeCeHHS 10 CTEIICHS:
a) (y°)% 0) (-a’)

5) 3HaliAiTh 3HaYCHHS BUPa3Yy:
94
a)37-(3%)*:3'7; 6)3—5

5) 3HaliAiTh 3HaYCHHS BUPa3Yy:
16

a)2%(2%)%:2"%; 6) >3

4) IigHeciTh 0 cTereHs T0OyTOoK:

a) [411 ab) ; 6) (-2a)

4) IigHeciTh M0 cTemeHs T00yTOoK:

a) (; ab] ; 6) (-3a)

5) 3HaiiniTh 3HAYCHHS BHpA3y:

94
a)37-(3%)%:3'7; 6)3—5

5) 3HaiiniTe 3HaYCHHS BHpA3y:

162

a)2%(2%)%:2'%; 6) >3






